

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省高密市夏庄镇法轮功学员徐秀珍被非法判刑三年入狱

山东省潍坊市高密市夏庄镇益民村法轮功学员徐秀珍，2023年11月7日，被高密市610头子徐杰和高密市国保大队指使的夏庄镇派出所绑架，她被非法关押在潍坊市看守所，后被非法判刑两年半。

近日得知，高密市政法委、检察院、法院、国保大队，重新给徐秀珍非法判刑，原来是两年半，现在是非法判刑三年，徐秀珍已被劫入济南山东省女子监狱迫害。

徐秀珍被劫入山东省女子监狱的时间及其它细节不详。

山东省青岛法轮功学员张培爱被绑架

山东省青岛法轮功学员张培爱，在4月16日下午3时左右被恶人绑架，现被非法关押在普东看守所，程序已进入检察院。

山东省滨州市阳信县 7 名法轮功学员被非法关押信息

2024年3月底，山东省滨州市阳信县公安局绑架7名法轮功学员并非法抄家，抄走大法书籍、炼功音乐播放器、真相材料等。6人被非法关押24小时，1人被非法关押12天。

山东省东营市张爱泉等四位法轮功学员被非法关押近况

山东东营市张爱泉、王凡、杜建新、付建四位法轮功学员，在2023年11月29日，被滨海公安局绑架，现仍被非法关押在看守所。据悉，大概5月份开庭，具体时间还没通知。

山东威海法轮功学员王华静被绑架迫害

2024年4月19日上午9点多，王华静被威海高区金海滩派出所两名警察绑架，送到拘留所非法拘留10天，已经回家。

山东省潍坊市潍城区法轮功学员李爱莲被绑架

据悉，今年4月中旬，李爱莲在新华路附近被绑架，现被非法关押在潍坊看守所。

去年，李爱莲在发真相资料时，被监控拍到，被恶人举报，被绑架到南关派出所，当天被“取保候审”，放回家。以后警察又多次上门、电话骚扰。今年4月中旬，又被绑架。

山东省烟台招远市法轮功学员杨松美被绑架

4月28日上午，杨松美在张集镇集上给世人讲真相，被坏人绑架，现已被关押，具体情况不详。

山东省蒙阴县法轮功学员苏秀英被绑架至洗脑班

2024年4月24日中午十一点左右，山东省蒙阴县法轮功学员苏秀英被山东省蒙阴县公安610人员从家中绑架至洗脑班，警察翻走一本大法书和几张画。下午六点左右，苏秀英被放回家。

山东省潍坊市法轮功学员李素华家被非法抄家

4月26号，山东省潍坊市鸢飞小区李素华家被坊子公安局警察非法抄家，具体抄家数目不详。

山东滨州市法轮功学员于忠、耿建芬夫妇被枉判信息

山东滨州市法轮功学员于忠、耿建芬夫妇，2021年8月16日被滨城区法院非法开庭，于忠被枉判三年、勒索罚金三万；妻子耿建芬被枉判四年、勒索罚金四万，上诉至滨州市中级法院。于忠夫妻被非法维持原判。

23月18日，于忠回家。

山东省冠县法轮功学员张丙亮、许恒奎被劫入监狱迫害

山东省聊城市冠县法院，2023年1月4日，对法轮功学员张玉



香、许恒奎、孔德全、高淑贞、周春宝、张丙亮、王瑞祥、韩振林等八人非法判刑，非法刑期从三年至七年半。法轮功学员上诉到聊城市中级法院。聊城市中级法院对七人维持非法原判，对一人改判。目前，法轮功学员张丙亮、许恒奎俩人被劫入济南监狱迫害。

山东省惠民县法轮功学员崔爱荣被非法判刑一年两个月

2023年9月5日上午，法轮功学员崔爱荣、李敬娥到王玉英（法轮功学员）家中看望，被赶来的惠民县公安局国保大队长刘军等警察绑架。后李敬娥被放回，崔爱荣至今已被惠民县检察院非法批捕。日前获悉，崔爱荣已被惠民县法院不公开判刑一年零两个月。

山东省莘县法轮功学员王金月在狱中被迫害 现被紧急送医院抢救

山东莘县魏庄乡信庄村法轮功学员王金月，于2023年黄历10月17日被绑架，接着被非法判刑10个月，随后被劫持到济南监狱。

4月中旬左右，王金月被迫害得在济南医院急救室抢救，目前情况危急，请正义人士关注。

山东烟台市栖霞市桃村镇派出所电话骚扰法轮功学员刘翠芬

5月6日傍晚6点左右，栖霞市桃村镇派出所警察刘云杰（音），打电话骚扰刘翠芬的丈夫，要其给刘翠芬拍两张照片传给他，谎说这样就没事了。◇

山东聊城法轮功学员徐金凤上诉被非法维持冤判七年

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省聊城市茌平区法轮功学员徐金凤家属辩护人五月七日收到聊城市中级法院对徐金凤案二审的刑事裁定书，非法维持一审原判，即非法判七年，勒索罚款一万元。二审并未开庭审理。

二审审判长：胡洪建

审判员：管玲玲

审判员：户凤英

法官助理：田雨松

书记员：冯新。

家属辩护人曾要求开庭审理，四月六日家属辩护人向中级法院递交公开开庭书面申请书，多番索要书面答复未果。家属辩护人和律师均拒绝邮寄辩护词。其间杜郎口派出所民警受茌平国保大队队长王长松指使，两次骚扰家属辩护人。

二零二二年八月十二日晚九点，聊城市公安局及茌平区国保大队、610、振兴派出所等约三十余人，非法闯入法轮功学员李传禄家中，绑架了十几名法轮功学员，并

抄走相关大法书和物资。路金玉、刘明森、王成国、徐金凤、商素芳五人说是被监视居住，被非法拘禁在茌平区新政路尚客优宾馆内所谓“批评教育”强制洗脑，于八月三十一日回到家中，被监视居住。十月十七日下午，在茌平区公安局国保警察闫明、王长松打电话通知被非法监视居住的五名法轮功学员于十月十八日上午九点到振兴派出所。五人到振兴派出所后，受检察院人员询问，当天从派出所回家。

十一月七日下午四点多，在茌平区国保王长松电话通知李传禄、孙玉荣、刘明森、商素芳、王成国、徐金凤、路金玉七位法轮功学员到振兴派出所填写材料。几位法轮功学员到达振兴派出所后，被带到在平中医院强制体检后，被关押在茌平区正泰大酒店隔离点，被迫害得身体出现异常，被家属接回家。

二零二三年一月十八日晚上八点左右，在茌平区公安局国保副队长王长松带领几名国保人员来到商素

芳、徐金凤、刘明森家中，说是东阿法院已下逮捕令，要立即将三人逮捕归案。商素芳和徐金凤被迫害离家出走。

徐金凤于十月三十一日早七点在出租屋内被茌平区公安局国保警察绑架，国保人员进屋后在徐金凤面前亮了一下东阿县法院的逮捕证和一张搜查证，然后把徐金凤劫持到公安局，并于当天送到聊城市看守所（位于东昌府区梁山镇）非法关押。

徐金凤二零二三年十二月十一日被非法庭审，法庭上律师做了有理有据的无罪辩护。

二零二四年一月十日，徐金凤被聊城市东阿县法院非法判刑七年，并勒索罚金一万元。当天，家属辩护人接到东阿法院通知，让其到法院领取判决书。一月十二日上午，律师会见了徐金凤，并提出了上诉，下午向东阿法院递交了上诉材料。

山东省青岛市王国辉和于春丽夫妇被劫入冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省青岛市城阳区棘洪滩街道法轮功学员王国辉在二零二四年三月二十日从城阳区看守所被非法送往山东省监狱，妻子于春丽在二零二四年四月八日从普东看守所被非法送往山东省女子监狱。

王国辉、于春丽夫妇，二零二三年十月十八日在即墨区法院被非法庭审，于春丽被非法判四年八个月，王国辉被判四年四个月，勒索罚款两万元。王国辉和于春丽当庭提出上诉。青岛中院非法维持对王国辉、于春丽的冤判。

王国辉和于春丽夫妇，50岁左右。妻子于春丽温柔、善良，处处为别人考虑，是邻居公认的好人。王国辉、于春丽夫妇原住青岛市城阳区棘洪滩街道段家庄，两人离家后，在某处租房居住，一年多后，被警察跟踪至此。

二零二二年十月二十七日晚上八点三十分左右，城阳区国保大队和棘洪滩派出所警察包围了王国辉、于春丽夫妇的租住处，警察假扮身份，以漏水要进屋查看的谎言，骗王国辉的儿子开了门，一帮警察随后闯入非法抄家，抢走大法书籍、打印机等私人物品。

王国辉、于春丽夫妇先被非法关押在棘洪滩派出所。两人被绑架后一直被铐手铐，铐了一个多月；一顿饭只给一个大约三口大小的馒头，一包咸菜，三十天后才给菜。期间亲友送了两次衣服，两人均未收到，更不用说换衣服。

王国辉被棘洪滩派出所非法关押四十多天，期间出现高血压症状。二零二二年十二月十五日，他被转到城阳区上马盐业社区隔离点关押。王国辉被转到上马盐业隔离点后，吃饭是混合饮食餐具，不分

男女，用手抓着吃，也不让吃饱。

于春丽被关在棘洪滩派出所的地方大概六平米，不是地下室，有暖气，有个排气扇，但浊气重。据悉，她是被派出所关押八十多天后被转到隔离点关押。棘洪滩派出所一直刁难律师会见王国辉、于春丽夫妇。

二零二三年二月七日，于春丽、王国辉被劫持到普东看守所。王国辉在体检时被查出感染乙肝。

二零二三年十月十八日，在即墨区法院，王国辉和于春丽夫妇被非法开庭。参与庭审的是即墨法院刑事庭高菲。高菲多次参与对法轮功学员的非法审判，庭审过程草率。当庭，于春丽被非法判四年八个月，王国辉被判四年四个月。◇



迫害法轮功 法网难逃